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 ZA 2014.GODINU 
 
Sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma( NN152/08) i Statutu TZO Sv.Filip 
i Jakov, čl.54., direktorica Turističkog ureda podnosi izvješće o svom i radu Turističkog ureda za 2014.godinu. 
 
Turistički ured je tijekom ovog perioda provodio zadatke utvrđene Programom rada Zajednice, te zaključcima 
Turističkog vijeća, obavljao stručne i administrativne poslove u svezi pripremanja sjednica tijela, obavljao 
pravne, financijske, knjigovodstvene i opće poslove, vodio evidencije i statističke podatke utvrđene propisima i 
aktima Zajednice, radio analize, informacije i druge materijale za potrebe tijela Zajednice odnosno druge 
zainteresirane subjekte, davao stručna mišljenja o pitanjima iz djelokruga Zajednice, vršila su se mjesečna, 
kvartalna obrada podataka o turističkom prometu u Općini. U Glavni ured Hrvatske turističke zajednice, 
županijski Turistički ured i Ministarstvo turizma, te po potrebi i u druge institucije redovito su se dostavljali 
traženi podaci i izvješća. 
Turistička zajednica je uspješno provodila aktivnosti na promidžbi općine Sv.Filip i Jakov  kao turističke 
destinacije, te sustavno radila na poboljšanju uvjeta boravka turista u mjestima Općine Sv.Filip i Jakov 
izvršavajući i sve ostale zadatke utvrđene zakonskim propisima, Statutom, te usvojenim Programom rada za 
2014. godinu. 
Temeljem obrađenih podataka može se zaključiti da se poslovanje Turističke zajednice općine Sv.Filip i Jakov  
odvijalo u okviru planiranih veličina, odnosno sukladno odlukama Skupštine, Turističkog vijeća i Nadzornog 
odbora. 
Direktorica Turističkog ureda TZO Sv. Filip i Jakov, sukladno Zakonom i Statutom propisanim zadaćama i 
ovlastima, obavljala je slijedeće poslove: 

- zastupala Zajednicu; 
- organizirala provođenje odluka Turističkog vijeća i provođenje zadataka utvrđenih Programom rada za 

2015.godinu 
- obavljala stručne i administrativne poslove u svezi sa pripremanjem sjednica tijela Zajednice u suradnji 

sa predsjednikom Zajednice; 
- organizirala obavljanje stručnih i administrativnih poslova u svezi sa izradom i izvršavanjem akata tijela 

Zajednice; 
- organizirala obavljanje pravnih, financijskih, knjigovodstvenih, kadrovskih i općih poslova te vođenje 

evidencije i statističke podatke utvrđene propisima i aktima Zajednice; 
- organizirala izradu analiza, informacija i drugih materijala za potrebe tijela Zajednice; 
- organizirala obavljanje turističko-informativnih poslova i rad turističko-informativnih centara u Sv.Filip 

i Jakovu, Turnju i Sv.Petru; 
- osiguravala namjensko korištenje sredstava koja se vode u Zajednici; 
- usklađivala materijalne i druge uvjete rada Turističkog ureda te obavljala i druge poslove utvrđene 

Zakonom, aktima Zajednice i odlukama tijela Zajednice. 
- usklađivala je materijalne i druge potrebe Turističkog ureda, te se brinula da zadaci budu na vrijeme i 

kvalitetno obavljeni. 
- Odlučivala je o rasporedu radnika u TIC-u i Uredu i njihovu raspoređivanju na odgovarajuća radna 

mjesta te o prestanku ugovora o radu, rukovodila zaposlenicima , korištenju osobnih automobila u 
službene svrhe, korištenju sredstava reprezentacije i drugim materijalnim izdacima u svezi s radom te 
obavljala i druge poslove utvrđene Zakonom i drugim propisima. 

 
Program rada s financijskim planom za 2014.godinu izvršen je sukladno planu, uz određena odstupanja 
koja su, zajedno sa detaljnim prikazom realiziranih aktivnosti direktorice i Turističkog ureda, prikazana u 
Izvještaju o realizaciji Programa rada za 2014.godinu. 



Tijekom 2014.godine  ostvareno je  ukupno 1.760.591,19 kuna prihoda što je 93%  od planiranog. Registrirano 
je sveukupno 52.411 dolazaka što iznosi 3% više u odnosu na prethodnu godinu i ostvareno je 415.059 noćenja 
što je gotovo jednako kao i 2013.godine. 
S obzirom na iznimno loše vremenske uvjete koji su obilježili cijelu turističku sezonu u Hrvatskoj kao i uz 
činjenicu da je u postojećoj strukturi smještajnih kapaciteta u destinaciji najvećim dijelom privatni smještaj i 
kampovi gdje prevladava rad s individualnim gostima te na još uvijek izraženu ekonomsku krizu u Hrvatskoj 
rezultati su relativno pozitivni. 
Pri realizaciji zadaća planiranih programom rada korišteni su dostupni vanjski izvori financiranja. Tako se je 
sudjelovalo u svim dostupnim javnim pozivima i modelima za sufinanciranje unutar sustava HTZ-e( potpore 
sustavu TZ-a na turistički nerazvijenim područjima, potpore manifestacijama).  
Također su ostvarene potpore iz proračuna i to: Ministarstva poduzetništva i malog obrta ( Pokroviteljstvo 
14.Festivala cvijeća zadarske županije ), Zadarske županije( pokroviteljstvo Festivala cvijeća, sufinanciranje 
Edukativno-stručnog skupa , Biciklističke staze) i Općine Sv.Filip i Jakov ( sufinanciranje dodatne djelatnice na 
mjestu suradnika za marketing).  
 
Prihodi tekuće godine su iznosili 1.344.903,18 kuna dok je iz prethodne godine preneseno 415.688,01 kuna 
sredstava za potrebe dovršetka započetih projekata te funkcioniranje Zajednice u prvom dijelu godine. 
 
1.Prihodi od BP-e su planirani u iznosu od 1.100,000,00 kn, a ostvareni u iznosu od 968.102,00 kn  što iznosi 
88% plana  ( preostaje nenaplaćeni dug iz 2014 g. u iznosu od 128.291,35 Kn pa bi ukupni iznos da je naplaćen 
iznosio 1.096.393,30 Kn što bi iznosilo gotovo jednaki iznos kao što je i planirano ). Naplata potraživanja BP-e 
iz prethodnog razdoblja ostvarena je u iznosu od 80.924,00 kuna što je 62%  više od plana pa je ukupno 
naplaćeno 1.049.044,00 kuna.  
2.Prihodi od članarine  planirani su u iznosu od 70.000,00 kuna, a ostvareni su u iznosu od 45.428,00 kuna 
3.Prihodi iz proračuna su planirani u iznosu od 120.000,00 kuna, a  ostvareni u iznosu od 86.000,00 kuna što je 
72% plana i 33,40% više u odnosu na prethodnu godinu. Odnose se na potpore i ostale prihode iz proračuna  
Zadarske županije ( ukupno 40.000,00 kuna-za pokroviteljstvo 14.Festivala cvijeća, Edukativno-stručni skup i 
biciklističke staze ), Ministarstva  poduzetništva i malog obrta za sufinanciranje projekata Zajednice u iznosu od 
16.000,00 kuna i Općine Sv. Filip i Jakov za sufinanciranje dodatnog djelatnika u iznosu od 30.000,00 kuna. 
4.Prihodi od drugih aktivnosti planirani su u iznosu od 130.000,00 Kn, a ostvareni su u iznosu od 164.449,18 Kn 
što 27% više od plana i 10% više u odnosu na prethodnu godinu.  
Ovi prihodi obuhvaćaju potpore sustava HTZ-e  i TZ zadarske županije( Hrvatska turistička zajednica 40.000,00 
kuna:  za biciklističke putokaze i interpretativne ploče i 2.000,00 kuna za sufinanciranje troškova boravka stranih 
novinara i turističkih agenata, TZŽ zadarske 34.000,00 kuna: za Festival cvijeća, Kako su živili i radili naši stari 
i Sabor malih glagoljaša,) , Udruga Napredak 20.000,00 kunaza Festival cvijeća, 18.000,00 kuna za ostale 
manifestacije, Zagrebačka banka za najam bankomata 12.000,00Kn, kotizacija i prilozi za Festival cvijeća 
29.032,05 0Kn, Erste banka 3.000,00Kn za slikovnicu, Ilirija d.d. 2.500,00 za slikovnicu, Smith Commerce 
3.000,00Kn za signalizaciju te ostale prihode (kamate i dr.) u iznosu od 917,13Kn; 
5.Prijenos prihoda iz prethodne godine ostvaren je u iznosu od 415.688,01 kuna što je na razini plana i 76% više 
u odnosu na prethodnu godinu. Sredstva su namijenjena dovršetku projekata iz prethodne godine i djelovanju 
Zajednice  u razdoblju bez priljeva prihoda; 
6.Ostali nespomenuti prihodi planirani su u iznosu od 50.000,00 Kn, a ostvareni u iznosu od 80.924,00 kuna što 
je 62% više od plana. 
 
Neuplaćeni iznos BP-e u 2014.g. iznosi neto 128.291,35 kuna, dok preostalo dugovanje BP iz prethodnih godina 
iznosi neto 81.906,27 kuna neto. Postoji još nenaplaćeni bruto iznos  od 656.109,77 kuna koji se odnosi na ATN 
Croatia iz prethodnih godina, koji je u stečajnoj masi o čemu se vodi evidencija te dostavlja TZŽ Zadarske i 
Carinskoj upravi nadležnoj za kontrolu i naplatu boravišne pristojbe..  
 
Nastavljena je i suradnja s domicilnim subjektima, poput OpćineSv.Filip i Jakov,Ilirija d.d. Biograd, TN 
„Margaritamaris“ ATN Croatia, hotel „Mare nostrum“ Sv.Petar, Udrugom „Napredak“ Sv.Filip i Jakov. i dr. u 
cilju što kvalitetnijeg izvršenja planiranih zadaća.  
Sveukupno jeosigurano dodatnih 250.449,18 kunausmjerenih na realizaciju Programom rada zacrtanih zadaća.  
 
 
Administrativni poslovi 
Rad Turističkog ureda i TIC-ara organiziran je sukladno planu. Rad u sva tri TIC-a se organizira sukladno 
potrebama i mogućnostima vodeći računa o ekonomičnosti uz istovremeno pružanje što kvalitetnije usluge 
članovima Zajednice i turistima(prijava i odjava gostiju, opskrbljenost promidžbenim materijalom i 
informacijama o cjelovitoj turističkoj ponudi šireg područja i dr.).  



Turistički ured Turističke zajednice općine Sv.Filip i Jakov radio je od 01. siječnja do 31. svibnja od ponedjeljka 
do petka od 08,00 – 15,00 sati. Od 15.svibnja otvara se Turističko informativni centar koji se nalazi u prizemlju 
zgrade, a od 1. do 30. lipnja radno vrijeme se organizira od 8,00 do 19,00 sati, a nedjeljom od 8,00 do 13,00 sati. 
Tijekom srpnja i kolovoza je radno vrijeme bilo organizirano svakodnevno od 8,00 do 21,00 sat, a nedjeljom od 
8,00 do 19,00 sati. U rujnu je organizirano radno vrijeme kao i u lipnju. Tijekom listopada je također ostao 
otvoren TIC u Sv.Filip i Jakovu, s obzirom da smo od strane Hrvatske turističke zajednice dobili oznaku PPS 
destinacije „Biogradska rivijera-srce Jadrana“. Turistički ured u Turnju je radio od 20.lipnja do 10.rujna s radnim 
vremenom od 8,00 do 20,00 sati, a nedjeljom od 8,00 do 12,00 sati. Turistički ured u Sv.Petru je radio od 
1.srpnja do 31.kolovoza s radnim vremenom od 9,00-13,00 sati,  utorkom i četvrtkom dodatno od 17,00 do 19,00 
sati. 
Uz direktoricu i administrativnu tajnicu koja je ujedno i financijsko-računovodstveni radnik od 8.siječnja 2014 
godine temeljem odluke Turističkog vijeća, a na prijedlog predsjednika TZO Sv.Filip i Jakov angažirana je Ana 
Barbaroša kao suradnik za marketing na određeno vrijeme do 15.svibnja 2014 godine. Dogovoreno je da će 
Općina sufinancirati plaću na način da će iz Općinskog proračuna izdvojiti 30.000,00 kuna za funkcioniranje 
ureda. Nakon toga je sklopljen Ugovor o radu na određeno vrijeme s istom djelatnicom na mjestu djelatnice u 
TIC-u.Nakon toga je ponovno ista djelatnica angažirana kao suradnik za marketing. Tijekom turističke sezone  u 
Sv.Filip i Jakovu je angažirana Danica Trofaldin kao djelatnica u TIC-u koja je ujedno radila na terenu poradi 
kontrole vlasnika vikend kuća i nelegalnih iznajmljivača o čemu se izvješćivala carinska uprava u Zadru koja je 
od ove godine zadužena za kontrolu. Dodatno su angažirani i studenti kao informatori u Sv.Filip i Jakovu 
tijekom srpnja i kolovoza radila je Nela Kutija, u Turnju Lucija Pedisić i Anita Padisić, a u Sv.Petru Martina 
Colić koja je plaćena preko Učeničke zadruge. 
Dizajn vrijednosti i ostale aktivnosti 
 
Zajednica je trebala  manjim djelom sudjelovati u aktivnostima uređenja Općine Sv.Filip i Jakov, a više  poticati 
takve aktivnosti, prvenstveno kroz 30% sredstava pripadajućeg dijela boravišne pristojbe koja se doznačuju u 
proračun Općine a služe za poboljšanje uvjeta boravka turista. Navedeno je planirano za plaćanje dijela duga za 
potrošak vode na javnoj površini iz prethodnih godina za koje je potpisan Ugovor  o obročnom plaćanju, a nakon 
toga i aneks Ugovora pa je TZ nakon prijenosa brojila na Općinu. 
Tijekom godine u dogovoru i suradnji s Općinom utrošili dodatna sredstva jer je donesena Odluka Turističkog 
vijeća o prihvaćanju podmirivanja troškova za uređenje turističkih mjesta u visini od 70.000 kuna. Navedeni 
iznos se odnosio na utrošak sredstava boravišne pristojbe preostale u mjestu Sv.Petar što je ugrađeno u rebalans 
Financijskog plana za 2014 godinu. 
Sredstva su utrošena za slijedeće svrhe: hortikulturno uređenje sva tri turistička mjesta 31.849,17 kuna, za 
uređenje zelenih površina utrošeno je 31.625 kuna,  ugradnja sistema za zalijevanje zelenih površina utrošeno je 
23.096,83 kuna te podmirenje utroška vode 40.000,00 kuna (stari dug) ,  projektiranje trga ispred Turističko 
informativnog centra utrošeno je 7.800,00 kuna što je sveukupno ukupno iznosilo 134.371,00 kuna.  
 
Ostale planirane aktivnosti realizirane su sukladno planu uz manja odstupanja a za istaknuti je slijedeće: 
- Tradicionalna manifestacija, 14. Festival cvijeća zadarske županije „Dani cvijeća u Sv.Filip i Jakovu „ koji se 
održao u organizaciji TZO Sv.Filip i Jakov od 25-27.travnja 2014 godine uz suorganizaciju Općine Sv.Filip i 
Jakov, a uz generalno pokroviteljstvo TZ zadarske županije. Pokrovitelji su kao i dosada bili: Zadarska županija, 
Udruga Napredak, Ministarstvo turizma, Ministarstvo poljoprivrede i po prvi puta Ministarstvo poduzetništva i 
malog obrta. Zlatni sponzor Festivala je Ilirija d.d. koja je osiguranjem prostora za održavanje Festivala kao i 
ostalim potporama pomogla da se manifestacija uspješno održi. Bilo je izuzetno dobro medijski popraćeno tako 
da smo imali uz lokalne TV, regionalne Varaždinsku Tv i karlovačku TV4r, a pratila nas je i Hrvatska televizija, 
Nova TV i RTL. Za manifestaciju smo ostvarili 125.032,06 kuna prihoda, aukupni troškovi su iznosili 
150.862,00 kuna.  Ostvareni su i nefinancijski prihodi u visini od cca.150.000,00 kuna 
Manifestacija je bila uspješno odrađena zahvaljujući dobroj suradnji s Općinom i dobrom koordinacijom 
djelatnika TZ i Općine. 
Program manifestacija je realiziran u planiranom obujmu. Održan  je veliki broj manifestacija u organizaciji, 
suorganizaciji ili uz potporu Zajednice, u trajanju, u razdoblju od travnja do listopada. Napravljen je  osnovni 
kalendar događanja kako bi se postigle tijekom turističke sezone minimalno tri-četiri manifestacije  tjedno. 
Osnovni kalendar je dopunjen  u suradnji s Općinom, Kulturno –umjetničkim  i sportskim udrugama, dijelom  uz 
potporu i sufinanciranje manifestacija.   
Ove godine smo u suradnji i dogovoru s lokalnom samoupravom  napravili novi koncept -  pilot projekt 
manifestacija: kulturnih, zabavnih i sportskih kao i organizaciju manifestacija na alternativnim lokacijama čime 
se dodatno unaprijedio program događanja od lipnja do rujna.  
Na ovaj način su uključeni mladi ljudi iz novoosnovane Udruge mladih Sv.Filip i Jakov te se napravio zajednički 
program kulturnih događanja u novouređenoj galeriji „POGON KULTURE“ u kojoj su se održavale izložbe i 
druga kulturna događanja tijekom srpnja i kolovoza. 



U sportskom dijelu su održane razne sportske manifestacije koje su uz one tradicionalne donijele održano 6 
novih sportsko-turističkih manifestacija od kojih su neke izuzetno dobro prihvaćene i obogatile su ljetna 
događanja. 
U okviru zabavnog programa održan je veći broj nastupa zabavnih sastava na rivi u Sv.Filip i Jakovu i nešto 
manje u Turnju ( 3 nastupa sastava, promenadni nastup, folklorni nastup, kazališna predstava ). Promenadno je 
svakog četvrtka nastupao sastav koji je u Sv.Filip i Jakovu boravio tijekom srpnja i kolovoza u dogovoru s KUD-
om „Sv.Roko“,  na rivi i starom dijelu Sv.Filip i Jakova i u Turnju.  
U Sv.Filip i Jakovu se od kraja lipnja do polovine rujna održavala manifestacija „LITO FOLKLORA“ u 
organizaciji KUD-a „Sv.Roko“ pri čemu su razne folklorne skupine iz Hrvatske i inozemstva boravile u Sv.Filip 
i Jakovu i imale promenadne nastupe kao i one ispred stare škole svakog petka i nedjelje. Jedan  nastup je 
organiziran u kolovozu u Turnju što bi iduće godine trebalo održati više puta uz mogućnost održavanja i u 
Sv.Petru. 
U Turnju je održana tradicionalna manifestacija „BONACA MI SPOKOJ DAJE“ u organizaciji KUU „Maslina“, 
a ostale planirane manifestacije nisu održane, premda su bile planirane zbog nemogućnosti organizacije od strane 
KUU „Maslina“. Klapa „Karmel“ je održala tradicionalnu manifestaciju –Večer klapske pisme „KAMENA 
DALMACIJA“. 
U organizaciji TZ održana je tradicionalna manifestacija „Kako su živili i radili naši stari“ koja je ove godine 
održana na trgu „Na vr'sela“ i pokazalo se da je to puno bolja lokacija za predstavljanje starih običaja i spize. Uz 
domaće KUD-ove „Sv.Roko“, „Maslina“ i Sv.IvanGlavosijek“ nastupili su i Bunjevci iz Subotice.  U 
organizaciji TZ je nastavljeno održavanje kreativnih radionica za djecu tijekom srpnja i kolovoza tri puta tjedno 
na novoj lokaciji na mjesnoj plaži „Iza banja“. Joga i pilates su održavani pet dana u tjednu na plaži „Iza banja“ 
Turistička zajednica Općine Sv.Filip i Jakov je u okviru manifestacije „BROD KNJIŽARA-BROD KULTURE“ 
koji plovi po Jadranu i obiđe 14 destinacija ponovno dobila Priznanje za uspješnog suorganizatora. Nakon što je 
TZO Sv.Filip i Jakov prva koja  je u trajno vlasništvo dobila Zlatnu stauuMasterCarda, nakon toga je  dobila 
TZG Raba, a ove godine je najbolji suorganizator bila TZO Tkona.  TZO Sv.Filip i Jakov i TZM Silba  su dobili 
Priznanje za drugo i treće mjesto. 
TZO Sv.Filip i Jakov je kao i dosadašnjih godina  prihvatila biti suorganizator sajmu „Domaće je najbolje“ koji 
se održao u srpnju na rivi u Sv.Filip i Jakovu. 
Nakon što smo 2010 godine u suradnji s malom školom glagoljice pokrenuli projekt Festivala glagoljaštva 
„SLOVO ROGOVSKO - AJMO DICO GLAGOLJATI“ održan je i 5.Sabor malih glagoljaša, uz svečano 
otvorenje u prostoru galerije “POGON KULTURE“ pri čemu se uz postavljenu izložbu fotografija s prethodnih 
Sabora održan nastup klape INTRADE. 
Održana je i Večer klapske pisme posvećene šjor Ljubi Stipišiću Delmati uz nastup dalmatinskih klapa 
„Kalelarga“ iz Zadra, „Mriža“ iz Splita, ženske klape „Oršulice“ iz Vodica i „Karmel“ iz Turnja. Manifestacija 
se održavala i na lokacijama u Biogradu, Tkonu, a po prvi puta se proširila na šibensko-kninsku županiju u 
mjesto Murter.  
U prosincu smo u dogovoru s Općinom uspješno održali dva Božićna sajma u Sv.Filip i Jakovu i Turnju i 
pomogli pri održavanju događanja organiziranih od strane drugih Udruga i institucija. 
U Turnju je održana tradicionalna  manifestacija  likovna kolonija „Svibanj 20142,  u organizaciji Slovenskog 
kulturnog društva. 
Veći broj kulturnih događanja su se održavala u prostoru galerije „Pogon kulture“ koji se zahvaljujući Općini i 
novoosnovanoj Udruzi mladih uredio u dijelu Društvenog doma. Održao se veći broj izložbi i nastupa na trgu 
ispred galerije. Održane su i Večeri uličnih performansa od 3. do 5. kolovoza na rivi.  
U kino dvorani su se održavale i kino predstave, dvije kazališne predstave su održane ispred stare škole, a  jedna 
u Turnju.  
Na prostoru uz staru crkvu su se održale dvije manifestacije: FJAKA FILM FESTIVAL „Novi Hollywood“ u 
srpnju i „ART“ u kolovozu. 
Na Velikom mulu je uz gostovanje Broda kulture održan po prvi puta MUUL FESTIVAl uz nastup više domaćih 
i gostujućih sastava koji je bio jako dobro prihvaćen i vjerujemo da će postati tradicionalan. 
Na trgu „Na vr'sela“ je planirano održavanje tradicionalnog susreta dalmatinskih klapa u organizaciji Mjesnog 
odbora, ali se zbog lošeg vremena održao u Kino dvorani što se pokazalo kao dobra lokacija za alternativno 
održavanje manifestacija u slučaju lošeg vremena. 
Zaključak je da je održan veliki broj  različitih kulturno-zabavnih manifestacija i to na različitim lokacijama što 
je jako dobro prihvaćeno od strane turista pa su stizale brojne pohvale.  
U Turnju je održano 10 različitih manifestacija ( Folkorna večer „Bonaca mi spokoj daje“,  Jadranske igre, 
Atletska utrka „Cvjetnom obalom“, Turanjska fešta, Večer klapske pisme „Kamena Dalmacija“, promenadni 
nastup sastava, folklorni nastup, nastup sastava „Babalubam“ , kazališna predstava i nogometna utakmica u 
organizaciji NŠK „Croatia“). To je znatno manje od planiranog  jer  članovi KUU „Maslina“ i Udruge „Kaštel“ 
nisu održali planirano pa će se stoga za 2015 godinu poraditi na novom konceptu, ali u svakom slučaju je 
potrebno  u organizaciju uključiti što veći broj Udruga i pojedinaca. 



Znatna sredstva su doznačena Kulturno umjetničkim i sportskim udrugama za sufinanciranje manifestacija 
temeljem objavljenog Natječaja i odluke Turističkog vijeća. 
Odrađena su ciljana tematska oglašavanja na domaćem, slovenskom i austrijskom tržištu s naglaskom na 
najznačajnija događanja.  
Znatan dio sredstava je usmjeren prema TZŽ Zadarske za sufinanciranjeniskotarifnogzračnog prijevoznika 
Raynaira koji je ove godine iznosio 48.832,00 kune. 
Izvršena je planirana izrada i distribucija promidžbenog materijala, info table ( jumbo plakat za promociju 
otočića  Galešnjaka–Otoka ljubavi pri čemu je napravljen novi vizual uz magistralu nasuprot otočića. te 
rekonstrukcija dijela smeđe signalizacije u mjestu Turanj ), biciklističke oznake, interpetativne ploče na 
lokalitetima u zaleđu:Dvorine, Sv.Roko, Sv.Jure i Svi sveti. 
Predstavljala sam našu TZ u javnom pozivu na uključenje u pilot projekt HTZ-e Hrvatska 365 gdje smo uvršteni 
među 22 odabrane tzv. PPS destinacije za koje HTZ u narednom razdoblju planira provoditi promotivne i druge 
aktivnosti povećanja tržišne vidljivosti s ciljem povećanja turističkog prometa tijekom pred i posezone. 
Turistička zajednica općine Sv.Filip i Jakov čini PPS destinaciju  „Biogradska rivijera – srce Jadrana“ zajedno sa 
TZG Biograda, TZO Pakoštane, TZO Pašman i TZO Tkon. Od srpnja do prosinca održano je više sastanaka u 
Biogradu. U okviru ovog projekta pokrenuta je i nova sportsko-turistička manifestacija Super sprint triatlon 
„Otok ljubavi“ koji je  održan 27.09.2015 pri čemu smo povezali Sv.Filip i Jakov, Sikovo i Turanj. 
Tijekom godine surađivala i dogovarala poslove i aktivnosti u dogovoru s načelnikom Općine: napravljen 
projekt uređenja trga ispred TIC-a pri čemu je projekt financirala Turistička zajednica, a prvu fazu radova 
Općina. Zajedno je dogovoreno i odrađeno postavljanje jumbo plakata za Galešnjak „Otok ljubavi“,  kao i 
dogovor o novom konceptu za ljetna događanja. Također je zajedno s Općinom dogovoreno je održavanje 
Fotonatječaja za najbolju fotografiju Sv.Filip i Jakova, Turnja i Sv.Petra.Također je odrađena faza  uređenja 
prostora Turističko informativnog centra,  
Tijekom godine  direktorica je sudjelovala  na većem broju sastanaka organiziranim od strane TZ zadarske 
županije i sudjelovala  na sastancima direktora TZ zadarske županije poradi iznalaženja boljih rješenja za 
program prijave turista.Održan je i sastanak direktora TZ-a s predstavnicima Carinske uprave dana 10.lipnja 
2014. godine  u svezi naplate boravišne pristojbe te su se opomene i podaci redovito slali Carini koja je tada 
opominjala neplatiše. 
Sudjelovala na predstavljanju naše destinacije  s Kulturno umjetničkom udrugom „Maslina“ iz Turnja na 
Međunarodnom susretu folklora u Italiji-Rimini od 22.-25.5.2014 godine. 
Sudjelovala na sastanku s Ministrom turizma u Zadru 1.srpnja 2014 godine  na temu Izmjene i dopune  Zakona o 
turističkim zajednicama. 
Sudjelovala na Danima Hrvatskog turizma 16-17.listopada 2014 godine održanim u Opatiji. Tom prigodom smo 
dobili Priznanje za oznaku PPS destinacije „Biogradska rivijera-srce Jadrana“ za poticanje razvoja destinacije u 
pred i posezoni. 
Sudjelovala  na DMK Forumu u Zagrebu 3.prosinca 2014. u okviru projekta „Razvoj destinacijskih menadžment 
kompanija“. 
Sudjelovala na sastanku o nacrtu Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014-2020 organiziranog od 
strane Upravnog odjela za poljoprivredu Zadarske županije. 
Na inicijativu direktorice održan je sastanak za izradu zajedničkog projekta povezivanja biciklističkih staza. 
Sastanak je održan u Sv.Filip i Jakovu pri čemu su pozvani  direktori i predstavnici  svih Turističkih zajednica na 
našem području, predstavnik PP Vransko jezero i direktor TZO Pirovac. 
Organiziran prihvat novinara iz Velike Britanije i turističkih agenata iz Njemačke u rujnu i listopadu u sklopu 
predstavljanja naše PPS destinacije i ponude u pred i posezoni. 
Izvješće se podnosi Turističkom vijeću na razmatranje i usvajanje. 
 

                                                                                                            Direktorica Turističkog ureda 
 

Klara Eškinja Glavan,dipl.oec. 
 

Izvještaj o radu direktorice i Turističkog ureda za 2014 godinu usvojeno je na 3.sjednici Turističkog vijeća Turističke 
zajednice općine Sv. Filip i Jakov održanoj dana 27.veljače 2015 godine. 
Urbroj: 64-4/15 
U Sv.Filip i Jakovu, 27.veljače 2015 

                                        PREDSJEDNIK TURISTIČKE ZAJEDNICE 
                                 OPĆINE SV.FILIP I JAKOV 
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